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Pregunta # 2

En una napa no confinada que se encuentra a nivel de la superficie, de 7 m de espesor, existe un sistema de drenes abiertos que no comprometen todo el espesor de ella, construidos para evacuar una infiltración proveniente de lluvias de intensidad máxima igual a 5 mm/día.

Las zanjas tienen una profundidad de 4.5 m, están separadas 60 m entre sí y logran mantener el nivel máximo de aguas a 1 m de la superficie del terreno, con una altura de aguas de 2.5 m dentro de ellas.

Debido a que se pretende cultivar una especie que requiere que el nivel máximo de aguas esté a 1.8 m bajo la superficie del terreno se hace necesario profundizar los drenes. Considerando que con esta profundización será igualmente posible mantener una altura de 2.5 m de agua en las zanjas, determine en cuánto deben profundizarse los drenes de modo que se cumpla esta nueva condición. Deduzca las relaciones necesarias para resolver este problema.

Para este análisis suponga que el flujo bajo los drenes es siempre horizontal.
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